



ERRATA DO EDITAL

No referente ao **CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO** ao Curso de Mestrado Profissional em Gestão de Riscos e Desastres Naturais na Amazônia – EDITAL Nº 02/2021 - **PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM GESTÃO DE RISCOS E DESASTRES NATURAIS NA AMAZÔNIA – ANO 2021 – TURMA 2022.**

Nos subitens do edital na parte **13. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**, onde se lê:

Fases	Período
1 Período de inscrição no SIGAA	11/11/2021 a 15/01/2022
2 Período para gerar o boleto de pagamento da inscrição junto a FADESP	11/11/2021 a 12/01/2022
3 Período de pagamento da inscrição	11/11/2021 a 14/01/2022
4 Divulgação das inscrições homologadas	16/01/2022

Leia-se:

Fases	Período
1 Período de inscrição no SIGAA	11/11/2021 a 17/01/2022
2 Período para gerar o boleto de pagamento da inscrição junto a FADESP	11/11/2021 a 14/01/2022
3 Período de pagamento da inscrição	11/11/2021 a 17/01/2022
4 Divulgação das inscrições homologadas	18/01/2022

As demais datas, do item **13. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO** permanecem sem alterações.

Belém, 14 de janeiro de 2022.

Prof. Dr. João de Athaydes Silva Junior
Coordenador do PPGRD